

“抗癌食堂”首次见面会周日约起

可学习,可倾诉,快来和抗癌明星一起聊康复那些事



抗癌食堂

主办单位:齐鲁晚报
山东省抗癌协会

本报济南9月4日讯 (记者 孔雨童) 本报抗癌公众号“癌Ai不孤单”视频栏目《抗癌食堂》上线八期了,节目中我们邀请了一些抗癌多年的抗癌明星和肿瘤营养专家教授大家

康复和营养经验。很多读者一直期待见到这些抗癌明星本人,本周末,我们将在大众传媒大厦举行首次见面会,欢迎癌友和患者家属们来到现场,可以跟抗癌明星们坐下来交流治疗经验,也可以彼此倾诉,互相给予力量。

《抗癌食堂》是国内首档指导肿瘤患者康复期饮食和抗癌经验的视频栏目。自6月29日节目上线以来,我们邀请了身患淋巴瘤、肺腺癌康复15年的抗癌明星傅二宁,卵巢癌康复7年

的知名抗癌作家王萍,济南市抗癌俱乐部主任王志刚,山东省肿瘤医院、肿瘤营养专家赵凤岭,肺癌夫妻李新民和翟思美等嘉宾来到“抗癌食堂”,讲述抗癌故事,传授根据自身经验总结的抗癌饮食秘方。节目也得到了国内诸多癌友和家属的广泛关注,有远至黑龙江省的患者打来电话,诉说栏目带给他的鼓励和力量。

节目上线后,众多患者和家属表达了组织聚会的意愿。基于此,本周日,我们将为广大

癌友、家属和参与“抗癌食堂”栏目的康复明星、专家们组织一场公益见面会,大家可以坐下来交流治疗经验,抗癌饮食秘方,也可以喝喝茶倾诉一下抗癌或者陪伴家属抗癌路上的心路历程,互相鼓励,结交成为朋友,共同走向康复。

时间:2017年9月10日(本周日)上午9点30分

地点:大众传媒大厦29楼

报名方式:拨打电话0531-85196052报名 或关注本报“癌Ai不孤单”公众号(微信添加

qlkafxh或扫描下方二维码)并发送姓名+身份(患者/家属)+所患癌症种类来报名。

(本次见面会为公益性质,为了保证大家充分的交流,见面会限20名患者或家属参与,想参加的可以尽早报名。)



癌
不
孤
单
公
众
号

给予肿瘤患者“全人”照顾 2017年中国抗癌协会肿瘤心理学专委会年会天津闭幕

本报济南9月4日讯 (记者 孔雨童) 肿瘤是一种会给患者和家属带来多维痛苦的疾病,除了对身体的多种医疗手段,医务工作者和社会力量还能提供什么心理支持?如何让患者保有生活质量及尊严?8月31日至9月2日,2017年中国抗癌协会肿瘤心理学专业委员会(CPOS)年会在天津举行,来自全国20多个省市的医务工作者参会,并倾听了国内外知名肿瘤心理领域的专家对这些问题的深入探讨。

本届年会以“癌‘症’管理,全人照顾”为主题,邀请国内外知名学者专家就肿瘤心理、肿瘤护理、生死教育、人文医学、姑息治疗等方面进行讲授。

会议中提到的许多议题都颇具实际意义:台湾心理肿瘤医学学会主席方骏凯医师进行了“癌症病情告知沟通技巧”

分享,“医生如何跟患者沟通病情,减轻恐慌,对患者的后续治疗影响深远”;来自香港大学及赛马会安宁项目总监Amy chou分享了如何建立多学科团队来支持肿瘤患者、患者家属的多维需求;北京大学唐丽丽就去年出版的《中国肿瘤心理治疗指南》进行了分章节讲解。

“肿瘤患者以及家属的痛苦是多维的,正因如此,国际上也推出了新的标准——提倡整合医疗,对患者实行身、心、社、灵的全人照护。在临床工作中,将肿瘤心理治疗融入常规治疗中具有非常重要的作用。”大会执行主席、北京大学肿瘤医院康复科主任唐丽丽表示,医学不仅仅是技巧,更是以心灵温暖心灵的科学。据悉,2018年的中国抗癌协会肿瘤心理学专业委员会年会将在香港举行。

口臭口干口疮便秘,胃难受,怎么办?

口臭口苦胃难受,阴虚郁热是病因

口臭口苦是病,要及时治疗!



功能:主治:口臭、口干、口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等。按疗程服用巩固疗效,4天一疗程,一般1-2疗程(2-4盒),重症可增加用量,延长疗程。有耐药量常患者:代谢功能患者:请按说明书【注意事项】使用。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】尚不明确。

批准文号:国药准字Z20025095

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司

零售药广文(文)第201705042号

联系电话:4000809577 15553148500

经营药店与下面伊甲相同 网址:www.gzwst.com 本品可医医保卡

口臭是常见的病症,阴虚郁热可能是其原因,有可能由于多食肥腻、辛辣食物,老年人体质多病,或是由工作压力大、熬夜加班、精神紧张而引起胃热伤津,气郁化火;热盛伤阴,而阴液虚损。出现口臭、口干口苦、口舌生疮,牙龈肿痛、便秘,胃灼热痛等症状。

患了口臭口苦等,不妨用“养阴口香合剂”,贵州万顺堂药业精心研制,国药准字,精选贵州名贵金银石斛鲜品入药,配以十余味地道药材,具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大

功效,对治疗口臭口干便秘有显著疗效。

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰甲不灰心,治疗有方法

本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感,或过敏反应如皮疹,瘙痒等。

批准文号:国药准字H52020539

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司

零售药广文(文)第201705048号

网址: http://gzwst.com.cn

联系电话:4000809577 15553148500

经营药店与下面伊甲相同 网址:www.gzwst.com 本品可医医保卡

灰指甲(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵袭破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形,发黑让人不堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲®复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透。使用中涂

药膜,保护指甲吸收收敛止泻,调整免疫功能而抗菌消炎,缓解肠道刺激紧张应激反应,降低炎症渗出物。

治疗慢性腹泻、肠炎,老年少儿均可使用。长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】少数人有头昏、嗜睡、恶心等症。

批准文号:国药准字H52020588

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司

零售药广文(文)第201705051号

网址: http://www.gzwst.org

联系电话:4000809577 15553148500

经营药店:平嘉(白家园店、四季花園店、恒大雅园店、新济店,经七路店,大观店,阳光城店,七里山店,经四纬九店,闵子骞路店,青島:医保城、利群、丰禾堂、海王星辰、国风、保康;濟寧:广联、新華書局;蘭州:蘭州連鎖、遠東連鎖、力生源連鎖等各大連鎖均有售。

长期腹泻(慢性肠炎、功能性腹泻)有危害

安场® 鞣酸苦参碱胶囊——安肠止泻的胶囊

膜,保护肠黏膜吸收止泻,调整免疫功能而抗菌消炎,缓解肠道刺激紧张应激反应,降低炎症渗出物。

治疗慢性腹泻、肠炎,老年少儿均可使用。长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】少数人有头昏、嗜睡、恶心等症。

批准文号:国药准字H52020588

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司

零售药广文(文)第201705051号

网址: http://www.gzwst.org

联系电话:4000809577 15553148500

经营药店:平嘉(白家园店、四季花園店、恒大雅园店、新济店,经七路店,大观店,阳光城店,七里山店,经四纬九店,闵子骞路店,青島:医保城、利群、丰禾堂、海王星辰、国风、保康;濟寧:广联、新華書局;蘭州:蘭州連鎖、遠東連鎖、力生源連鎖等各大連鎖均有售。

山东省耳鼻喉医院“牵手”北京悦享科技 全省首个转化医学战略协议签署

本报济南9月4日讯(记者 焦广)

8月31日,山东省立医院西院暨山东省耳鼻喉医院与北京悦享科技有限公司战略合作签约仪式举行,据了解,这是全省首个转化医学战略协议。

此次战略合作协议的签署,旨在全面推进科研成果向临床应用转化。瞄准常见病、多发病,在高科技企业的技术支持下,将现有临床经验与设想实现实体转化,使得产品从研发初期便与科研、临床医疗相辅相成,更加贴近临床实际需求,完成科研成果向临床应用转化过程,从而建立起拥有自

主知识产权的医疗设备体系,摆脱以往对进口医疗设备的依赖,降低医疗设备的采购费用,更加适应中国现有医疗环境,为患者提供最先进的医疗发展成果。

“过去检查往往用很大的机器,有导线连接,将电极贴在病人身上,来采集病人身体产生的信号。而我们现在做的工作就是把导线去掉,或者是将电极变得更薄,做在衣服里,穿在身上,更加简便。”山东省耳鼻喉医院党委书记、理事长王海波介绍,他们将加快推进进程,尽快推出第一代适用于临床的产品。

皮肤问题患者,快来找涂平

本报济南9月4日讯(记者 孔雨童)

9月20日,济南市皮肤病防治院将邀请我国皮肤病泰斗级专家涂平前来会诊,为市民诊治各种皮肤问题。对于一些有顽固性皮肤病的患者来说,这是一个不容错过的机会。

涂平,男,医学博士,博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家,系中华医学学会皮肤组织病理学组组长。涂教授长期从事皮肤

科临床工作,对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

会诊时间:9月20日
会诊地点:济南市皮肤病防治院(经三路165号)门诊二楼专家诊室

想要预约的市民可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登陆医院官网预约,也可以通过医院官方微博预约:搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

“中医食疗第一人”国家专利获得者即将抵济,230元寻重症者

调脾胃 巧用老中医食疗方

老胃病久治不愈怎么办?会恶变吗?

“《黄帝内经》认为胃主受纳,脾主运化。脾胃不好易引发食管返流、肠炎、气血亏虚、失眠健忘、乏力等症,甚至恶化癌变!”被誉为民间中医食疗第一人王立财说。“不良饮食习惯、大量服药是导致老胃病的重要因素。我们用‘做减法’方式调养脾胃,最大限度减少用药,降低对胃肠刺激。反复发作者不妨试试我的食疗方!”

据悉,王立财1955年出生于吉林通化,17岁从医,擅长老胃病、颈腰椎病(风湿骨病另有睡觉疗法)他痴迷中医40余年,开方下药与众不同,已获近10项国

家专利成食疗巨匠。王立财说:“本人谨遵医德不欺骗百姓很多人40天左右饮酒、食辛辣之物不受影响。”据悉,王立财精选鸡内金高度提纯研发出老胃病食疗方,可直敷胃壁,快速激活胃底神经。急慢性胃炎、胃及十二指肠溃疡、糜烂萎缩等均可调养。现该方已获国家专利2008103020798,王立财也被列入《世界人物辞海》被誉为中医奇人。王立财说“为帮患者康复,现230元寻半信半疑者试用,重症者速拨0531—86666626或到济南小偏方体验店咨询,另本人的食疗方不含激素和西药,久服强身健体。”

骨质疏松症开始盯上年轻人 盲目节食减肥是诱因

本报济南9月4日讯(记者 焦广)

过去只会发生在中老年人身上的骨质疏松症如今正在走向年轻化。山东内分泌与代谢病医院专家熊雯介绍,盲目节食减肥、经常喝咖啡、抽烟、喝酒都是骨质疏松的诱发因素。

现代社会最常见的减肥方法莫过于节食减肥和服用减肥药物。少吃尤其是高热量、高脂肪的食物,严格控制摄入乳制品,确实能在短期内得到明显的瘦身效果,但是这种做法不仅容易造成体重反弹,而且还会给身体带来不可弥补的伤害。另外常用的药物减肥也有抑制钙吸收的副作用。

如今正在走向年轻化,这和不少年轻人的一些不良生活方式有关,盲目节食减肥、经常喝咖啡、抽烟、喝酒都是骨质疏松的诱发因素。

现代社会最常见的减肥方法莫过于节食减肥和服用减肥药物。少吃尤其是高热量、高脂肪的食物,严格控制摄入乳制品,确实能在短期内得到明显的瘦身效果,但是这种做法不仅容易造成体重反弹,而且还会给身体带来不可弥补的伤害。另外常用的药物减肥也有抑制钙吸收的副作用。